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Drucksache: 0512/2012/BV 
Heidelberg, den 20.12.2012 

Stadt Heidelberg 

Federführung:  

Dezernat III, Amt für Soziales und Senioren 

Beteiligung: 

 

Betreff: 

Wechsel des beratenden bmb-Mitglieds im 
Sozialausschuss 

Beschlussvorlage 

Beratungsfolge: 

Gremium: Sitzungstermin: Behandlung: 
Zustimmung zur 
Beschlussempfehlung: 

Handzeichen: 

Haupt- und 
Finanzausschuss 

23.01.2013 Ö ( ) ja ( ) nein ( ) ohne  

Gemeinderat 06.02.2013 Ö ( ) ja ( ) nein ( ) ohne  
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Beschlussvorschlag der Verwaltung:   

Der Haupt- und Finanzausschuss empfiehlt dem Gemeinderat folgenden Beschluss: 

1.  Der Gemeinderat stimmt dem Ausscheiden des bmb-Mitglieds Robert Petermann 
als nicht gemeinderätliches beratendes Mitglied aus dem Sozialausschuss zu. 

2. Der Gemeinderat stimmt dem Nachrücken des bmb-Mitglieds Richard Milch als 
nicht gemeinderätliches beratendes Mitglied in den Sozialausschuss als Ersatz 
für Herrn Robert Petermann zu. 

3. Der Gemeinderat stimmt dem Nachrücken des bmb-Mitglieds Claudia Richter als 
nicht gemeinderätliches beratendes stellvertretendes Mitglied in den 
Sozialausschuss als Ersatz für Herrn Richard Milch zu. 
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A. Prüfung der Nachhaltigkeit der Maßnahme in Bezug auf die Ziele des 
Stadtentwicklungsplanes / der Lokalen Agenda Heidelberg  

Im Hinblick auf die Ziele des Stadtentwicklungsplans / der Lokalen Agenda nicht von Bedeutung. 

B. Begründung: 

Herrn Robert Petermann, beratendes bmb-Mitglied im Sozialausschuss, ist es krankheitsbedingt 
und aufgrund weiterer ehrenamtlicher Verpflichtungen nicht mehr möglich regelmäßig an den 
Sitzungen des Sozialausschusses teilzunehmen. 

Er beantragt deshalb sein Ausscheiden aus dem Ausschuss. 

Der bmb hat in seiner Sitzung vom 12.12.2012 über die Nachfolge von Herrn Petermann im 
Sozialausschuss beraten und schlägt Herrn Richard Milch als künftiges nicht gemeinderätliches 
beratendes Mitglied im Sozialausschuss vor.  

Als Ersatz für Herrn Milch, der bisher stellvertretendes beratendes Mitglied im Sozialausschuss war, 
schlägt der bmb Frau Claudia Richter vor. 

Zusätzliches stellvertretendes Mitglied im Sozialausschuss bleibt wie bisher Herr Peter Hilligardt-
Nossol. 

gezeichnet 

Dr. Joachim Gerner 
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